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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CAÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSETE (26-04-2017) No dia vinte e seis de abril de dois mil e dezessete, às nove horas e seis minutos, no Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de Castro que contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata da décima segunda reunião ordinária, realizada no dia vinte e quatro de abril do prêsente ano. AÀ ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Leitura dos Projetos de lei: Projeto de lei nº37/2017 (autoria dos vereadores José Jarbas Ramos Filho e Deyvson Ribeiro); Projeto de Resolução nº04/2017 (autoria da Mesa Diretora). Leitura do Requerimento: Requerimento nº101/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas). Leitura das Indicações: nº553, 558, 708 e 709/2017 (autoria da vereadora Daniely Cristina Souza Alves); nº407, 408, 81 1, 812, 813, 742, 380 e 386/2017 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves); nº304, 505 e 534/2017 (autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim); nº765, 766, 767, 768, 769, 770, 771 e 832/2017 (autoria do vereador Cristiano Silva V ilas Boas); nº591, 592, 593, 594, 595, 800, 756 e 712/2017 (autoria do vereador Ronaldo Alves Bento); nº853, 854, 855/2017 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro):; nº635, 636, 637, 638, 639, 657, 658 e 829/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos Freitas): nº127, 128, 129, 130, 131, 132, 133 e 134/2017 (autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro); nº725, 726, 821, 703, 15, 62, 63 e 64/2017 (autoria do vereador Marcelo Macedo). Pareceres:; Projeto de Lei nº19/2017 (autoria Prefeito Municipal). Pela ordem, o vereador Juliano pediu para consultar o plenário para que votasse em única discussão e votação se tratando de espaço público. O presidente colocou o projeto em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Cristiano esclareceu que no mesmo dia vai ser inaugurado a praça e academia ao ar livre cada um com seu respectivo nome e placa, Pela ordem, o vereador Antônio Marcos pede a todos os vereadores para que as indicações dos nomes para as obras sejam dados conforme o que a pessoa exerceu na área como, por exemplo, se for inaugurar um campo de futebol que coloque alguém que mexeu ou mexa com o futebol. É preciso ter mais coerência na escolha. Pela ordem, o vereador João Bosco disse em que determinada localidade eles querem homenagear as pessoas ativas que sempre ajudaram a comunidade. O pr ; 
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unanimidade. Projeto de Resolução Substitutivo nº 02/2017 (autoria do vereador 

Juliano Vasconcelos Gonçalves). Pela ordem o vereador Juliano pediu para retirar o 

projeto de pauta e colocar em votação na próxima reunião. O projeto foi retirado 

de pauta. Requerimento nº101/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos 
de Freitas). O presidente colocou o requerimento em única discussão e votação. 

Pela ordem o vereador Antônio Marcos disse que foi construído vestiário estava 
com uma trica de quase 20 centímetros na transversal, depois de 8 ou 10 anos no 
máximo a obra está toda trincada, condenada sem poder entrar e com risco de puxar 
o ginásio também. AÀ prefeitura na época fez vista grossa e agora a obra está lá 
caída. Pela ordem, o vereador João Bosco falou que na época que trabalhava na 
prefeitura pediu para fazer alguma coisa, mas como foi uma empreiteira que fez a 

construção a serviço da prefeitura, a qual ficou de olhar, mas até hoje não 
aconteceu nada. Pela ordem, o vereador Bruno Mol lamentou a cultura do serviço 

público malfeito e acrescentou que a obras feitas pelo serviço público é feito com 

muito descaso, pois as obras são muito malfeitas, a exemplo das escolas, que 

deveria ter uma empresa específica para a manutenção das escolas, pois tem escolas 
que oferecem riscos a alunos e professores. Pela ordem, o vereador Geraldo disse 
que é preciso de fazer um levantamento de obras inauguradas e que não precisaram 
de reforma, pois o município tem a garantia de obra de 5 anos., Pela ordem, o 
vereador João Bosco citou o ginásio de Furquim que foi uma obra maifeita, e a 

prefeitura junto com a empreiteira até hoje não tomaram providência. Pela ordem, o 

vereador Juliano disse que a secretaria de educação tem funcionários que dão 

manutenção nas escolas e que foi atendido quando solicitou, e afirmou também que 
nunca viu construções de escolas pré-moldadas, só em Mariana que fazem isso. O 

projeto foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, o vereador Juliano explicou 

que não teve convite pela prefeitura para reinauguração do posto policial de 

Monsenhor Horta, foi convidado por um morador do distrito, Sr. Jaci, que ele não 
tem favorecimento por ser irmão do prefeito. O senhor presidente Fernando 
Sampaio ressaltou que a prefeitura faltou com respeito com a Câmara por não ter 
convidado os vereadores para reinauguração. Pela ordem, o vereador Marcelo 
pediu a retirada do palco do evento da Semana Santa em Monsenhor Horta, porque 
estão roubando toda a sua estrutura. O vereador Marcelo reclamou sobre o não 
funcionamento do posto policial e a falta de água no distrito, foi investido dinheiro 
para construção do reservatório, que não funciona, estão fazendo política com o 

caminhão pipa, porque estão abastecendo algumas casas e outras não. Isso é o 
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Wagner e Bruno para explicarem o roubo de bolas na arena e outros materiais esportivos. O vereador João Bosco quis assinar o requerimento e pediu a vinda do chefe dos vigilantes. Pela ordem o vereador Deyvson pediu requerimento solicitando as notas fiscais de compra de todo material comprado no município para esportes para averiguar corretamente o que desapareceu e saber o que foi para as escolas e departamento de desportos e cópia do boletim de ocorrência policial sugerido pelo vereador Cristiano, o qual quis assinar o requerimento. O vereador Ronaldo disse que a pedido de um morador da comunidade do bairro Santo Antônio pediu bolas e redes para escola Wilson Pimenta, mas foi negado pela prefeitura. Pela ordem o vereador Ronaldo solicitou requerimento com os gastos com a cooperativa, lista de todos os funcionários, lista contendo toda a frota e comparativo do ano passado com esse ano mês a mês sugerido pelo vereador Jose Jarbas. Pela ordem, o vereador Bruno Mol disse que tem mais de 50 servidores nomeados e mesmo assim conseguiram roubar esse material, houve planejamento dos ladrões e que não houve planejamento dos servidores. O vereador assinalou que SAÃE nunca funcionou e nunca vai funcionar e acabar, é um departamento rentável para alguns, a população vai continuar sem água. Pela ordem, o vereador Geraldo disse que o SAAE nunca foi uma autarquia. É um absurdo a pessoas terem água através de caminhão Pipa, esta Casa tem que apurar quem está fazendo lista de quem deve receber água, isso é crime. O vereador sugeriu fazer um requerimento para ter acesso a essa lista e saber quem está fazendo as escolhas, porque essas pessoas têm que ser demitida; ou até mesmo instaurar uma sindicância para apurar o fato. Pela ordem, o vereador Deyvson pediu para fazer uma prestação de contas do SAAE, contendo o queê se gasta, com mão de obra, aluguel de carro, com obras e que eles venham à Casa para apresentar essa prestação de contas, porque se ganha muito e a população não tem água. O vereador Bruno afirmou que há uma maquiagem em torno da autarquia para extorquir o marianense e acrescentou que já houve compra de bombas de águas que nunca apareceram e uma carreta de açúcar, há uma falta de coerência, não há critérios. Pela ordem, o vereador Ronaldo disse que aquilo que não servir para o município tem que ser expelido, que estoure até mesmo uma CPI para que as coisas funcionem. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos e Ronaldo pedem requerimento oral para saber porque os feirantes não receberam as barracas da feirinha no sábado e se tem que pagar, quanto tem que Pagar, para quem tem que pagar para utilizar essas barracas. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos pediu a vinda do projeto à Casa sobre o táxi otação para ser votado e acrescentou que ele não é a favor do moto-táxi p IESIãO de segurança e 
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de higiene. O vereador Bruno assinalou que segundo pesquisas índices de 
criminalidade aumentaram em algumas cidades por causa do moto-táxi e sugeriu 
que a polícia seja consultada para verificar esses índices. O vereador João Bosco 

disse que ficou sabendo que tem cidades enfestadas de piolho por causa do 
capacete. O vereador José Jarbas comentou que na audiência foram aprovados 
esses dois transportes alternativos. Caberá agora o debate da regulamentação em 

que serão debatidas as questões levantadas defendendo uma constante fiscalização 
desses transportes. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos requereu informações 

sobre terreno que Transcotta ocupa hoje, pois a prefeitura vendeu 2.500 metros, 
hoje a empresa tem 4.500 metros. O vereador quis saber quem fez a doação, porque 

foi doado, solicitou também cópia do projeto do que era para ser construído e o 

projeto do que foi construído a pedido do vereador Edson e nesse mesmo 

requerimento o vereador Bruno Mól também quis assinar. O vereador Antônio 

Marcos comentou que os guardas municipais estão há 2 anos sem receber o auxílio 
uniforme, pedindo assim uma atenção do governo. Ainda, o vereador disse que foi 

procurado por várias pessoas pedindo que tenha eleição na comunidade para 

diretoria das escolas. O vereador Geraldo comentou sobre a queda da arrecadação 

do município, a necessidade de adequar os gastos e que ele pediu à Secretaria de 
Fazenda os relatórios sobre a queda da arrecadação direta, informando que o 
município arrecadou em quatro meses mais de 10 milhões a menos do previsto. 

Muitos servidores estão trabalhando com um orçamento fictício sabendo que não 
será consolidado. O vereador Bruno disse que há distorção de dados, pois no Portal 

de Transparência consta que a média mensal de arrecadação entre os anos de 2011- 

2015 (vinte e cinco milhões quinhentos e vinte seis mil quatrocentos e quarenta e 
oito reais e noventa e quatro centavos) e os anos de 2016-2017 (vinte e cinco 

nilhões trezentos e cinquenta e dois mil e oitocentos e trinta e três reais e trinta e 

cinco centavos) está mantendo, a diferença foi apenas de 173 mil reais. Pela ordem, 

o vereador Ronaldo pediu compreensão dos vereadores para aprovar seu projeto 

para que tenha um número de vagas nas empresas reservadas para pessoas da 
cidade, porque as empresas vêm para nossa cidade explora dos nossos frutos e, por 
isso, possam dar empregos para cidade. Pela ordem, o vereador Jose Jarbas pediu a 

presença dos Secretários de Planejamento e de Fazenda para esclarecerem esses 

dados, ou o portal está errado ou o governo está dando informações erradas. Pela 
ordem, o vereador Gerson Cunha requereu informações sobre número de pessoas 

com deficiência auditivo, se existe um cadastro na cidade e nos distritos, para poder 

ajudar. Palavra Livre. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às onze horas 
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quarenta e cinco minutos. E para constar, lavrou—se est ará s após lida e se 
aprovada, será assinada. -


